

Вывод: это выгодно

ШКСЛА ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА
СБОЩАЕТ ПЕРВЫЕ ИТОГИ
КЛАССНОГО КОРМЛЕНИЯ

О классном кормлении скота на этот раз на занятиях школы передового опыта в первом отделении совхоза «Сосновский», куда съехались управляющие и зоотехники отделений, разговор шел уже не в теоретическом плане. Теперь классное кормление есть не только в «Сосновском». Кое-какой опыт накопили безруковцы, атамановцы, ильинцы. В связи с этим на занятиях были сделаны некоторые обобщения.

Специалисты, руководители хозяйств, животноводы поняли, что к кормлению каждого животного надо подходить с научной точки зрения, учить при этом живой вес, продуктивность, физиологическое состояние животного, период лактации. Конечно, чтобы распределить таким образом корма, нужны определенные затраты, дополнительные расчеты. Но уже, как было доказано на практике, все это окупается полученной продукцией. В этом наглядно убедились животноводы совхозов «Сосновский», «Безруковский».

Зоотехники четвертого отделения совхоза «Ильинский» т. Купчиков начал внедрение классного кормления с зоотехнического учета. Определят живой вес, возраст, стельность — и только тогда относят к определенному классу. Классное кормление подтягивает все звенья в зоотехнической работе. А чтобы определить продуктивность животных, волей-неволей приходится регулярно проводить контрольные дойки.

Рацион регулируют концентратами. В мастерской изготавливают мерные котелки, которыми раздают муку без извещивания, но строго по норме.

Первые шаги к внедрению опыта есть. Но недоработок еще много. Этот метод хорош в комплексе с другими мероприятиями. Например, в отделении насчитывается около 20 коров-рекордисток, которые особенно нуждаются в таком необходимом минеральном корме, как фосфор. А его в кормах не хватает. Значит, нужно чем-то пополнить. Иначе недостаток его может привести к истощению организма. Над этим надо зоотехнику отделения поразмыслить и изыскать средства. Подумать и о другом. Тот рацион кормов, который дается рекордисткам, явно недостаточен. Значит, его нужно пересмотреть.

Зоотехник первого отделения совхоза «Безруковский» т. Абращенко рассказывает, что у них наряду с классным кормлением применяют минеральную подкормку. В частности, фосфор пополняют за счет суперфосфатной вытяжки. Коровы выпускаются на прогулку. Им дается разрешенное зерно, карбомид, вводится СЖК. По надоям молока совхоз теперь занимает одно из ведущих мест.

По-своему применяют классное кормление на первом отделении совхоза «Притомский». Здесь сухостойных коров отвели в другое помещение. С одной стороны, это верно. Для них установлен примерно один и тот же рацион, уход и тому подобное. Это облегчает работу доярок и скотников. Для каждой доярки завели отдельную тетрадь, в которой сделан расчет кормов на каждую корову. Рацион по мере необходимости меняется между контрольными дойками.

Поиск продолжается. У каждого что-то свое. Передовой метод находит все более широкое применение. Он как маленький ручеек, который вначале едва пробивается, встречая и круша на своем пути много препятствий, а потом, собирая все большие воды, превращается в большую полноводную реку. Правда, есть еще сомневающиеся или просто сопротивляющиеся, хотя разговор ведется в течение трех месяцев.

Приходится еще многих уговаривать, убеждать. А может быть, надо заставлять в обязательном порядке? Это скорее тех, кто упорно не хочет замечать всей выгоды классного кормления, ищет легкой жизни. Но они должны понять, что никто не будет дальше мириться с их ленью. Надо потребовать от них заняться делом, которое им поручено.

12 марта — день выборов

Наверстать упущенное

В большинстве сел нашего района идет активная подготовка к выборам в Советы депутатов трудящихся. Но кое-где все еще длится организационный период.

Например, в Безрукове до сих пор довольствуются тем, что в помещении библиотеки оформлен агитпункт. Никакой массовой работы в нем. Утверждение заведующего состоялось совсем недавно — 23 января. Не было плана на время предвыборной кампании.

Может быть, проводятся мероприятия с избирателями в клубе? Нет и там ничего. В недавние времена могли похвастаться своим красным уголком животноводы совхоза «Безруковский». Там была сосредоточена идеологическая работа с производственниками. Сейчас и он на неопределенное время занят под молокоприемный пункт.

Еще хуже обстоят дела в Боровкове. Секретарь здешней партийной организации на-

ходится на учебе. А остальные коммунисты, видимо, считают себя не ответственными за подготовку к важной знаменательной дате в жизни населения деревни. Здесь до сих пор даже не создан агитпункт. Объясняют это тем, что библиотекарь уехала сдавать экзамены и помещение, где обычно организуют центр предвыборной работы, закрыто. Удивительная беспомощность! Библиотекарь вернется не раньше третьего февраля. До тех пор сидеть и ждать сложно.

Частью агитационно-массовых мероприятий могли стать лекции из цикла «Октябрьские чтения». Тексты их районом КПСС в трех экземплярах рассыпают в хозяйства. Однако жители Боровкова не слышали ни одной лекции.

В первом отделении совхоза им. Куйбышева тоже еще не приступали к предвыборной работе. Секретарь партийной орг-

СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 29-й

№ 11 (3070)

Вторник

24

января

1967 года

Цена 2 коп.

Весне навстречу

Будет туковая сеялка

Леонид Андреевич Фишук в совхозе «Кузнецкий» славится своими рационализаторскими способностями и предложениями. Пытливый ум, сноровка, желание облегчить работу наводят его на многие интересные мысли.

Это он первым в совхозе реконструировал жатку: отбросил наклонное полотно, сделал цепочно-планчатый транспортер. И если раньше первый валок ложился на дорогу или на край поляса и, как правило, затаптывался, то теперь он аккуратно укладывается на стерню.

Слава рационализатора росла. А он все не унимался.

Механизаторы после ремонта уходили домой, а Леонид Андреевич задерживался в мастерской. Что-то варил, клепал. Взял бункер комбайна «С-6», редуктор от безлатафетной жатки, раму, вентилятор.

Все механизаторы сошлись смотреть. Работала туковая сеялка, сделанная руками рационализатора. Да еще как! На 30 метров в ширину разбрасывала удобрения.

Один был недостаток: транспортировать ее мог только трактор «ДТ-54». А они в хозяйстве всегда нужны. Колесные менее загружены. Вот и решил Фишук к предстоящей посевной кампании сделать такую сеялку, чтобы она разбрасывала удобрения только в одну сторону. Тогда ее сможет возить любой колесный трактор.

Организации, работающей бухгалтером, уехал в областной центр с годовым отчетом. Без него ничего не делается. Правда, библиотекарь тов. Крутицкая, зная, что агитационно-выборная кампания ее не минует, по собственной инициативе оформила тематическую книжную выставку для агитпункта, составила примерный план его работы.

Все это лишь начало. А ведь пора многих организационных мероприятий уже прошла. Наглядная агитация давно должна быть оформлена, ответственные за работу агитпунктов и агитколлективов утверждены, семинары с ними проведены. Избиратели ждут агитаторов на десятидворках, хотят присутствовать на тематических вечерах, слушать беседы в агитквартирах и т. д. Те партийные организации, которые отстали в подготовке к выборам, должны быстнее на-верстать упущенное.

Л. УПЕРЦЕВА,
зам. зав. отделом
пропаганды
и агитации РК КПСС.
В. ЕФИМЕНКО,
инструктор РК КПСС.

тор. Это хороший подарок неувемого рационализатора совхоза к 50-летию Советской власти.

На снимке: Л. А. Фишук.
Фото В. Кондрашова.
Текст А. Александровой.



УКАЗ

Президиума Верховного Совета РСФСР

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

На основании статей 27 и 28 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» утвердить Кемеровскую областную избирательную комиссию по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель избирательной комиссии Курочкин Иосиф Лазаревич — от Кемеровского областного совета профессиональных союзов.

Заместитель председателя избирательной комиссии Савинская Мария Михайловна — от учителей и служащих средней школы № 2, город Ленинск-Кузнецкий.

Секретарь избирательной комиссии Минин Владимир Дмитриевич — от Кемеровской областной коммунистической организации.

Члены избирательной комиссии:

Петров Иван Федорович — от коллектива работников Кемеровского областного военного комиссариата;

Кобызев Вениамин Кузьмич — от профсоюзной организации Кузнецкого металлургического комбината, город Новокузнецк;

Лоскутникова Людмила Наумовна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих швейной фабрики № 9, город Анжеро-Судженск;

Новгородцев Петр Михайлович — от коммунистической организации шахты «Зиминка-3—4», город Прокопьевск;

Новожилова Валентина Павловна — от рабочих, специалистов и служащих совхоза «Мазуровский» Кемеровского района;

Потапова Валентина Ивановна — от Кемеровской областной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи;

Прудников Сергей Николаевич — от Беловской районной профессиональной организации рабочих железнодорожного транспорта;

Фомина Валентина Александровна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих азотного завода, город Кемерово;

Чернов Николай Георгиевич — от колхозников сельскохозяйственной артели «Ударник полей» Промышленновского района;

Чиленов Анатолий Иванович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих строительного управления № 1 треста Кемеровотрансдорстрой, город Кемерово.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ЯСНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР С. ОРЛОВ.

Москва, 21 января 1967 года.



*
Все книголюбы второго отделения совхоза «Садогарно-вой» с уважением говорят об общественном библиотекаре — старшем бухгалтере Георгии Степановиче Бабушкине. Почти все свободное время он отдает любимому занятию. Подбирает читателям литературу, проводит индивидуальные беседы. Пользуется успехом библиотека и у детей. После каждой прочитанной книги Георгий Степанович проверяет, правильно ли они поняли содержание, понравилась ли книга.

На снимке: Г. С. БАБУШКИН за подбором литературы.

Фото В. Кирьянова.

Письма из цеховой парторганизации

На первом отделении нашего совхоза, во всех его поселках, среди полеводов, животноводов и механизаторов насчитывается более 30 коммунистов. Много это или мало? Если иметь в виду общую численность колхоза, разбросанность отделения — не так уж много. Если же оценить партийную организацию как силу организующую, то с нас можно спросить много.

А как стать такой силой? Как повести за собою всех? Вот этого умения чаще всего нам и не хватает. Мы у себя в отделении начали с расстановки своих сил. У нас нет теперь ни одной бригады, где бы не было коммуниста. Созданы три парторггруппы. Коммунисты есть среди полеводов, доярок, скотников, телятниц, механизаторов.

Могут сказать: расставить силы — еще не значит возглавить коллектив. Мы и сами убеждались в этом не раз. Важно, чтобы коммунист явился среди своих товарищ хорошим примером в труде, шел туда, где труднее, показывал своими делами, как надо выполнять поручение.

При расстановке коммунистов и определении им партийных поручений мы учтываем силы, способности, знания, опыт каждого. Само партийное поручение согласуется с местом работы. Тогда поручение близко кругу трудовых обязанностей коммуниста.

Возьмем такой пример. Молодому коммунисту трактористу Григорию Едапину мы дали поручение отвечать за качество работы. В зимнее время он следит за качеством ремонта сельхозмашин. Точнее даже будет так — не просто следит, а организует контроль за качеством. Одному ведь за всем не следить. Своими глазами всего не увидишь. Ка-

Коммунисты, вперед!

чество должно «заболеть», каждый. В этом глубокий смысл поручения Едапину.

Понятно, тут приходится действовать и личным примером (прежде всего!), и через стенгазету, и при взаимопроверках соревнующихся, и попросить слова на бригадном совещании. Летом характер поручений для Едапина остается тот же — качество, но уже по месту работы в поле.

Почему для Едапина мы подобрали такое поручение? Дело, конечно, не только в том, что он на своем тракторе «Беларусь» охватывает широкий круг работ (весной занят на севе пропашных, летом их обрабатывает, во время заготовки кормов навешивает на трактор волокушу и ведет заготовку кормов), что с ним рядом всегда занято много людей. Разумеется, какое-то значение это имело. Главным же образом другое учтывалось. Едапин примерный работник, свое дело делает с любовью, к тому же человек он откровенный, не постесняется сказать товарищу о его промахе. Правда, трибуны собраний Едапин пока обходит. Свои замечания делает в товарищеском разговоре.

Давая такое поручение Едапину, мы, как показала жизнь, ошибки не делали. Помню, на сено сеон мы дали поручение отвечать за качество ремонта сельхозмашин. Точнее даже будет так — не просто следит, а организует контроль за качеством. Одному ведь за всем не следить. Своими глазами всего не увидишь. Ка-

какие-то коммунисты, мы дали по-

ручение организовать соревнование за высокий привес молодняка крупного рогатого скота. Лишь она по своей группе телят высокие показатели в работе имела и раньше, но, как известно, одна ласточка весны не делает. Вот Едапина и должна была, как коммунист, организовать в своей бригаде такое соревнование.

Она постоянно следит за показателями у соседок. Помогает советом, делает замечания. Недавно обратилась ко мне с вопросом:

— Можно ли побывать в верхнем телятнике?

Оказывается, Марию Ивановну тревожит отставание соседей. Там нет порядка, привесы телят низкие. Разговор об этом она слышала на совещании по итогам месяца. Другие пропустили это мимо ушей, а коммунист Едапина сделала для себя вывод: вмешаться, помочь. Вот откуда идет авторитет коммуниста Едапина. Не случайно в бригаде при выдвижении своего представителя в группу народного контроля все, как один, согласились, что лучше других их волю выполнит коммунист Едапина.

Разницы между рядовым коммунистом или руководителем мы не видим. Кое-где управляющим отделениями, бригадирам в первичных организациях поручений не дают, им-де и без того работы хватает. Между тем работы хватает каждому, рядовому в том числе. Но это никого, на наш взгляд, не должно освобождать от партийного поручения. Например, наш управляющий отделением Филипп Филиппович Лаукарт человек тоже

занятой. Отделение огромное, более тысячи коров, телят. Хозяйство — в нескольких деревнях. Все же мы и ему дали поручение. Он отвечает за организацию социалистического соревнования.

Кое-кто может бросить реплику, что управляющий и без того несет ответственность за все дела на отделении. Спорить не будем. Все же ответственность перед партийной организацией за этот участок в жизни коллектива заставит руководителя пристально смотреть, как идет соревнование между бригадами? Созданы ли необходимые условия для выполнения обязательств? Обеспечена ли необходимая наглядность, гласность? Организованы ли взаимопроверки, обмен опытом?

Дело, разумеется, не только в том, что тов. Лаукарт легче может доставить данные по отделениям и бригадам. Мы считаем, что ему по роду его работы это поручение больше подходит, ему его легче выполнить. Наконец, как управляющий, он конкретнее займется отстающим звеном.

Мы далеки от мысли, что, расписав поручения, уже добиваемся боевитости каждого. Нет, это не так. Мы не раз убедились, как важно постоянно следить, проверять выполнение поручения. Приходится с кого-то спросить в личной беседе, кого-то заслушать на партийном бюро и коллективно помочь разобраться в недостатках.

Так мы и поступаем. У нас каждый коммунист знает: с него обязательно спросят. Такой подход к делу повышает ответственность, боевитость наших рядов.

Владимир ГРЕБ,
секретарь
парторганизации
отделения № 1
совхоза «Сосновский».

КТО ВИНОВАТ?

Рождаются ли пьяницы и хулиганы? Конечно, нет. Это и доказывать, по-моему, не следует. Однако откуда же они берутся? Об этом следует, пожалуй, поговорить.

Начинается с небольшого. Бывает, что товарищи приводят обмыть первую полушку. И вроде бы человек не хочет пить. Но как отказать друзьям, вдруг обидятся? Выпил один раз. А потом подвернулся случай, опять выпил. И наконец, человек не может не выпить. Этот человек только начинает свой рабочий путь. Самое страшное то, что никто его время не остановит.

Но бывает, что молодой человек приходит в рабочий

коллектив уже с пристрастием к спиртному. И тут виноваты родители. Это они приучают своих детей к пьянству. Сначала по праздникам.

— Сегодня можно немножко выпить, — говорят обычно.

Но праздники случаются часто. А стало быть, и выпивки. Затем подросток начинает пить втихую, все больше и больше. Дело доходит до хулиганства. И только тут спохватываются:

— Как это могло случиться? Просто не верится.

Ахают да охают, а того не поймут, что сами толкнули его на этот путь.

В конце прошлого года директор Ячменюхинской

средней школы П. Костенко сообщил, что в один из вечеров в интернат пришли семиклассники Николай Ломакин и Николай Остапчук. Они были пьяны. Стали приставать к проживающим там учащимся, учинили драку.

Когда стали выяснять, то оказалось, что в тот вечер их угощала домашней бражкой мать Остапчука Анна Николаевна. Ребята выпили по стаканчику и захмелели. Показалось мало. И когда родители ушли в гости к соседям, они достали бутыль и пили столько, сколько им хотелось. А пьяному, как известно, море по колено.

Теперь родители, как говорят, кусают локти — придется отвечать. А ведь они прекрасно знали, каков исход может получиться. К сожалению, такие случаи в

Ячменюхе не единичны. В тот же день здесь подались несовершеннолетние Юрий Растворцев и Юрий Кучук. Причина та же. Родители гуляли и напоили своих сыновей.

Райотдел милиции наказал их всех, оштрафовав на определенную сумму. Однако эта мера не сможет до конца ликвидировать серьезный порок. Нужно вмешательство общественности. Пора бы повести решительную борьбу с негодной традицией — выпивками в аванс и получку, категорически запретить продажу спиртного несовершеннолетним, хотя бы и по просьбе родителей. К несчастью, такое еще есть.

Н. МАСЛЕННИКОВ,
лейтенант милиции.
п. Осиново Плесо.

По СССР

Клятва у памятника

ТАШКЕНТ. (ТАСС). Быть достойными отцов, отдавших жизнь за дело революции, поклялись юноши и девушки Ташкента, собравшиеся на площади памятника 14 туркменским комиссарам.

О героическом революционном прошлом, о мужественных комиссарах вели рассказ старые большевики.

...1919 год. Над Ташкентом — столицей Туркменской республики — уже два года реет знамя Советской власти. Но враг не дремлет. Втершийся в доверие белогвардейский офицер Осипов и его сообщники при активной поддержке английской разведки подняли 19 января контрреволюционный мятеж. Обманом путем врагам удалось завлечь в западню видных деятелей партии И. П. Фоменко, Н. В. Шумилова, В. Н. Финкельштейна, зверски расправиться и с другими комиссарами.

Революционный Ташкент был поднят по боевой тревоге. Уже через день мятежники были полностью разгромлены красногвардейскими отрядами и вооруженными рабочими. В их рядах сражались Н. Ризаев и К. Магзумов, выступившие с воспоминаниями перед молодежью.

Весенние грузы

«Посевная». Этую надпись все чаще и чаще можно видеть сейчас на вагонах, прибывающих на железнодорожные станции Кубани. Колхозы и совхозы края уже приобрели в районных отделениях «Сельхозтехники» свыше пятисот тракторов. Среди них есть и «степные богатыри» — тракторы «К-700». К началу массового сева яровых на Кубань прибудет еще пятьсот тракторов.

Значительно больше, чем в прошлые годы, в край поступят сеялок, культиваторов, борон, плугов.

Земледельцы — за партами

Зима — время учебы сельских тружеников. Около 22 тысяч полеводов, трактористов, сеяльщиков колхозов и совхозов Дона повышают сейчас свои знания в агротехнике и в применении удобренний.

В школах механизации, а также в хозяйствах области свыше 17 тысяч молодых колхозников и рабочих совхозов изучают сельскохозяйственные машины. Весной они поведут тракторы, а в стадную пору станут за штурвал комбайнов. Учатся сейчас и мелиораторы. Свыше двух тысяч человек занимается на курсах и семинарах машинистов дождевальных установок, поливальщиков, рисоводов.

Занятия с сельскими тружениками проводят агрономы, инженеры, механики, мелиораторы. Большую помощь им оказывают ученые сельскохозяйственного института, а также преподаватели других вузов и техникумов Дона.

(Корр. ТАСС).

Об образовании избирательных округов по выборам в Новокузнецкий районный Совет депутатов трудящихся

Решение № 24 исполнительного комитета Новокузнецкого районного Совета депутатов трудящихся от 23 января 1967 г.

На основании ст. ст. 41 и 42 «Положения о выборах в краевые, областные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», исполнкомом районного Совета решил:

Образовать на территории Новокузнецкого района по выборам депутатов в районный Совет депутатов трудящихся следующие избирательные округа.

ПО СИДОРОВСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 1

Центр — Краснознаменская 8-летняя школа.

В избирательный округ входят населенные пункты: Краснознаменка, Чистая Грива, Славино.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 2

Центр — Терехинская начальная школа.

В избирательный округ входит: Терехино, Мокроусово.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 3

Центр — Сидоровская библиотека.

В избирательный округ входят ул. с. Сидорово: Нагорная, Куякова, Береговая.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 4

Центр — контора совхоза «Сидоровский».

В избирательный округ входят: Новостройка и бараки КПП.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 5

Центр — Мало-Щедрухинская начальная школа.

В избирательный округ входят: Малая Щедруха, Черная Речка, Большая Щедруха.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 6

Центр — Кузнецкая начальная школа пос. Кругленько.

В избирательный округ входят: Кругленько, Елань.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 7

Центр — Есаульская начальная школа.

В избирательный округ входят: Есаулка, Курейное, Старое Абашево и пасеки совхоза «Сидоровский» и «Кузнецкий».

ПО БУНГУРСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 8

Центр — Куйбышевская средняя школа.

В избирательный округ входят: Рассвет, Кандалеп, ж.-д. пункт.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 9

Центр — Бунгурская 8-летняя школа.

В избирательный округ входит: Бунгур, Ивановка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 10

Центр — начальная школа п. Мир.

В избирательный округ входят: Мир, Южный.

ПО КОСТЕНКОВСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 11

Центр — контора участка Березово колхоза им. Димитрова.

В избирательный округ входят: Березово, пионерлагерь, Таловая, Кара-Чумыш, Красный Холм, пасека колхоза им. Димитрова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 12

Центр — помещение Костенковского сельсовета.

В избирательный округ входят: нижняя часть с. Костенково, Новотроицк.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 13

Центр — контора правления колхоза им. Димитрова.

В избирательный округ входят: верхняя часть с. Костенково, детский лесной городок.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 14

Центр — Апанасовская 8-летняя школа.

В избирательный округ входят: Апанас, пасеки совхоза «Сосновский».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 15

Центр — Алексеевская начальная школа.

В избирательный округ входит: Алексеевка, Мостовая.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 16

Центр — Абаньинский клуб.

В избирательный округ входят: Абаньино, Новый Урал, Верхние Кинерки.

ПО СОСНОВСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 17

Центр — контора Таргайского дома отдыха.

В избирательный округ входят: Таргайский дом отдыха, Малиновка, Ключи.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 18

Центр — Таргайская библиотека.

В избирательный округ входят: Таргай, Московка, Гавриловка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 19

Центр — Куртуковская контора отделения совхоза «Сосновский».

В избирательный округ входят: Куртуково, Малово.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 20

Центр — контора Сосновского совхоза.

В избирательный округ входят улицы с. Сосновка по левой стороне р. Сосновка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 21

Центр — Дом культуры с. Сосновка.

В избирательный округ входят улицы с. Сосновка по правой стороне р. Сосновка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 22

Центр — Пушкинская начальная школа.

В избирательный округ входят: Пушкино, Коноба, Ленинский, Кирзаводской, Новый.

ПО СУВОРОВСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 23

Центр — помещение Суворовского сельсовета.

В избирательный округ входят: Михайловка, Суворовка, Калиновка, Калмыковка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 24

Центр — клуб п. Учул.

В избирательный округ входят: Юрьевка, Учул, Краснинск.

ПО ИЛЬИНСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 25

Центр — Ильинская средняя школа.

В избирательный округ входят улицы с. Ильинка: Береговая, Комсомольская, Северная.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 26

Центр — помещение Ильинского сельсовета.

В избирательный округ входят улицы с. Ильинка: Ковригина, им. Жиха, Логинова, Целинная, Зеленая.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 27

Центр — Степновская библиотека.

В избирательный округ входит: Шорохово, Степной.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 28

Центр — Бедаревская начальная школа.

В избирательный округ входит: Бедарево, Глуховка, Шарап.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 29

Центр — средняя школа пос. «Металлург».

В избирательный округ входят: Металлург без Садовой улицы.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 30

Центр — начальная школа п. Металлург.

В избирательный округ входит: пос. Северный, Восточный и Садовая улица п. Металлург.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 31

Центр — Митинская начальная школа.

В избирательный округ входит: Митино, Подгорный, радиостанция.

ПО КРАСУЛИНСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 32

Центр — контора правления колхоза «Вперед».

В избирательный округ входят: Красулино, Веселый, Анисимово, лесхоз, Недорезово, Новая Жизнь.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 33

Центр — Казанковская библиотека.

В избирательный округ входит: Казанково, Иганино, Чищербаево, ст. Ерунаково.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 34

Центр — Успенская библиотека.

В избирательный округ входят: Усково, Елань-Нарык, Новостройка, Жерново, Демьянка, Успенка, Тагарыш.

ПО ТЕРСИНСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 35

Центр — контора Усть-Нарынского лесозаготовительно-пункта.

В избирательный округ входит: Усть-Нарык, Георгиевка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 36

Центр — контора Мутнинского лесоучастка.

В избирательный округ входит: Мутное, Монашка, пасеки по реке Средняя Терсь.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 37

Центр — Осиновоплесская средняя школа.

В избирательный округ входит: Осиново Плесо, часть села к горе Шелудиха, пасеки по р. Верхняя Терсь.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 38

Центр — контора Терсинского леспромхоза.

В избирательный округ входит: остальная часть села Осиново Плесо, Никольский, Жерновка, Глинка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 39

Центр — контора Тутуяской ГРП.

В избирательный округ входит: Усть-Аскары, Увал, Ерунаково, Белый Этап, Барзасс.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 40

Центр — контора Загадинского лесопункта.

В избирательный округ входит: Макариха, Загадное.

ПО АТАМАНОВСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 41

Центр — контора Безруковского совхоза.

В избирательный округ входит улицы с. Атаманово: Береговая, Фестивальная, Свердловская, Центральная до дома Боброва В. Е.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 42

Центр — контора отделения № 1 совхоза «Притомский».

В избирательный округ входит улицы с. Атаманово: Зеленая, Подгорная, Суворова, Строительная.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 43

Центр — Дом культуры с. Атаманово.

В избирательный округ в

Решение исполкома Новокузнецкого райсовета депутатов трудящихся об образовании избирательных округов

(Окончание. Нач. на 3-й стр.)

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 57

Центр — библиотека в с. Второй Бенжереп.

В избирательный округ входит: Второй Бенжереп.

ПО НИКОЛАЕВСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 58

Центр — Николаевская начальная школа.

В избирательный округ входят: Николаевка, Белорус, Подгорный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 59

Центр — Нижне-Кинерковская библиотека.

В избирательный округ входят: Нижние Кинерки, Новый Калтан, Верхняя Малиновка.

ПО ОРЛОВСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 60

Центр — Федоровский медпункт.

В избирательный округ входит: Федоровка, Заречный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 61

Центр — начальная школа п. Зеленый Луг.

В избирательный округ входят: Зеленый Луг, Верхний Калтан, Колбинушка, Юрково, Черный Калтан, Шуштепка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 62

Центр — Красноорловская начальная школа.

В избирательный округ входят: Красная Орловка, Красный Калтан, Горки, Новостройка.

ПО ЛЫСИНСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 63

Центр — контора Лысинского совхозарабкоопа.

В избирательный округ входят населенные пункты Лысинского сельского Совета.

ПО КУЗДЕЕВСКОМУ ПОССОВЕТУ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 64

Центр — красный уголок Кузедеевского хлебоприемного пункта.

В избирательный округ входят улицы п. Кузедеево: Тельбесская, Тешевская, Станционная, Вокзальная, Береговая.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 65

Центр — контора Кузедеевского лесхоза.

В избирательный округ входят улицы п. Кузедеево: Аильская, Гоголя, Верхняя Тешевская, Боровая, Подгорная.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 66

Центр — красный уголок Кузедеевской фабрики детской игрушки.

Председатель исполкома райсовета Л. ЧУБЕНКО.

Секретарь исполкома райсовета Р. КУЗНЕЦОВА.

В исполкоме райсовета

О МЕРОПРИЯТИЯХ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ГРИППА В НОВОКУЗНЕЦКОМ РАЙОНЕ

Исполком райсовета своим решением от 23 января 1967 года, в целях предупреждения распространения гриппа в районе, обязал всех руководителей совхозов, колхозов, предприятий торговли и общественного питания, директоров школ, учреждений культуры принять меры к предупреждению распространения гриппа, для чего:

- а) организовать ношение марлевых масок в три слоя продавцам и обслуживающему персоналу столовых, магазинов, больниц, клубов, кинотеатров;
- б) проводить не менее 3-х раз в день влажную уборку всех

СПОРТ

За шахматной доской

В Атамановском доме культуры состоялся районный шахматно-шашечный турнир. В нем приняли участие спортсмены совхозов «Притомский», «Партизан», «Сосновский», Новокузнецкой мебельной фабрики и местного Дома пионеров. Все встречи проходили в напряженной борьбе.

Особенно острой была игра между командами совхоза «Партизан» и Атамановского дома пионеров. Они возглавляли турнир. Упорно боролись лидеры за первое место. Победителем стала команда Дома пионеров. Она набрала 12 с половиной очков из шестнадцати. Особенное отличие школьники Ира Хомутова и Ваня Штайгер. На второе место вышли шахматисты совхоза «Партизан». На два очка отстали они от победителей. Спортсмены совхоза «Притомский» заняли третье место.

На мертвую точку

Розыгрыш чемпионата страны по хоккею с шайбой среди мастеров высшей лиги идет к концу, и тем остree поединки. Коллектив каждой команды стремится порадовать своих болельщиков и занять место в турнирной таблице повыше.

Очередные встречи команда

«Металлург» вела с украинскими хоккеистами на своем поле. Уже в середине первого периода нападающий металлургов М. Гомберг открывает счет. Однако через четыре минуты гости сравнивают результат, а затем полностью берут инициативу в свои руки. Итог встречи — 3:1 в пользу киевлян.

Вторая встреча прошла в равной борьбе и закончилась вничью. Счет 3:3.

Не радостный итог. Наши ребята никак не могут подняться с предпоследнего места в турнирной таблице.

В. ИЛЬЧЕВ.

Холода во Франции

Французы дрожат от холода. Если в течение всего декабря температура в Париже была плюс 10 и даже плюс 12 градусов, то сейчас впервые она понизилась до минус 15—20 градусов. «Рекорд» был достигнут 10 января в департаменте Юра, где температура понизилась до минус 27 градусов. В порту Ла-Рошель на Атлантическом побережье появился лед, что бывает очень редко.

Мороз, который значительно менее суров, чем в центральных районах СССР, здесь является серьезным бедствием. Население, да и экономика страны не подготовлены к этому, и мороз производит опустошения. За несколько дней на дорогах страны произошли сотни несчастных случаев со смертельным исходом, прямо или косвенно вызванных холодами. Но больше всего страдает от холода самая обездоленная часть населения: десятки тысяч стариков, которые плохо питаются, потому что практически не имеют средств, десятки тысяч жителей «бидонвилей» на окраинах больших городов. В их бараках, построенных из досок и толя, температура выше, чем снаружи, всего лишь на 2—3 градуса.

Хотя морозы ниже, чем минус пять градусов, редко делятся дольше одной — двух недель, жители Франции относятся к их наступлению с ужасом, как они отнеслись бы к наводнению, ибо они так же беспомощны перед морозом, как и перед наводнением.

Андрэ МАНЬЕНАН,
корреспондент ТАСС.

Париж.

Редактор Я. Л. СЕВЕРНЫЙ.

СПОРТ

Турнир наглядно показал, что в нашем районе становится все больше любителей шахмат и шашек.

Нельзя не сказать несколько добрых слов в адрес руководителей совхоза «Притомский» Е. М. Никодимова, А. Н. Кугаевского, М. В. Аксенова. Благодаря им соревнования прошли четко и организованно. Чувствуется, что руководители этого хозяйства уделяют серьезное внимание развитию спорта.

А. ХАРИТОНОВ,
председатель
Новокузнецкого
райспортеоюза.

Исполком райсовета обязал главного врача центральной больницы тов. Малютенкова И. В. и главных врачей участковых больниц:

а) обеспечить обслуживание больных гриппом на дому;

б) усилить санитарно-разъяснительную работу по профилактике гриппа среди населения путем проведения бесед на дому, в клубах, раскомандировках.

В клубах населенных пунктов, где имеются случаи заболевания гриппом, запрещены детские киносеансы.

Исполком райсовета обязал главного врача районной санитарно-эпидемической станции Белоусову Н. В. усилить санитарно-просветительную работу по борьбе с гриппом и контролировать выполнение принятого решения.

Телевидение

24 ЯНВАРЯ

19.00 За технический прогресс. «Скоростная проходка горных выработок». «От секретаря до министра». Научно-технические фильмы. 19.40 Хроника юбилейного года. 20.10 «Староста уральских краеведов». Телеочерк. 20.20 Из истории советской драматургии. В. Вишневский. 21.10 Киножурнал. 21.20 Телевизионные новости. 21.35 «Магазин на площади». Художественный фильм. 2-я серия.

25 ЯНВАРЯ

11.00 «Этих дней не смолкнет слава». Телесериал. 11.20 «Мусоргский». Художественный фильм. 19.00 Хоккейный матч «Строитель» (Кемерово) — «Торпедо» (Томск). В перерыве — мультипликационный фильм и телевизионные новости. 21.10 «Мусоргский». Художественный фильм.

26 ЯНВАРЯ

19.00 Мастера графики. С. Кукуруза. 19.20 Кинохроника. 20.00 В помощь школе. Код наследственности. 20.30 Музикальная декада. Выступает ансамбль песни и танца Дворца культуры Кузнецкого металлургического комбината. 21.30 Телевизионные новости. 21.45 «Погоня». Художественный фильм.

(АТС города).

Заказ 1307, тираж 5200.

Наш адрес: Кемеровская область, гор. Новокузнецк, ул. Фестивальная, 18. Телефоны: редактора — 4-54-33 «Город-2»; зам. редактора и отдела сельского хозяйства — 0-19, отдела культуры и быта — 1-97.